



本周无雨 最高气温破30℃

虽然还未进入6月,但最近几天,济宁市日间最高气温普遍在29℃左右,这让市民已提前感受到了夏季的炎热。据气象部门发布的最新预报显示,本周(5月30日~6月5日)济宁地区仍无明显降雨过程,日间最高气温将继续上升,突破30℃。

据气象专家介绍,本周济宁市将以多云天气为主,其间没有明显降水过程,风力也不算大,普遍为南风3-4级,这种天气比较适合户外运动,但因紫外线强度较大,市民如长时间呆在户外,应提前做好防晒准备。

随着6月份的临近,济宁市整体气温呈逐步上升趋势。根据预报显示,本周全市最高气温均在30℃或以上,其中,周一(5月30日)、周二(5月31日)天气最为炎热。

(李蕊 整理)



不宜乘坐飞机 旅行的旅客

- 1、严重贫血,如血色素低于标准的50%;
- 2、腹部手术后不到10天,胸部手术后不到21天;
- 3、严重中耳炎与付鼻窦窦炎,中耳手术后中耳膜未干燥且通气功能不良,经骨切除术未愈合;
- 4、急性接触性、传染性、刺激性皮肤病;
- 5、发病后不到6周的心肌梗塞或充血性心力衰竭;
- 6、高血压伴有严重并发症;
- 7、胃溃疡伴有出血,病程在3周以内;
- 8、无专人护送的精神病患者;
- 9、妊娠妇女其预产期在1月内和分娩后7日以内者,新生儿出生后的7日内。
- 10、7天内曾向体内腔内注入过气体者,如人工气胸、气脑造影;
- 11、下颌骨折用金属丝固定的旅客在飞行中可能会发生呕吐,以致呕吐物吸入,应有人护送并备有且会使用金属丝剪。

(李蕊 整理)

Z 重点

兖州残疾儿童每年补助1200元

率先实现残疾人从出生到大学毕业全程救助

本报济宁5月29日讯(记者 张建丽) 近日,兖州市出台了《残疾人优惠扶持办法》,其中提到0-6岁的残疾儿童每年可领取1200元生活补助,这在济宁市率先实现了残疾人从出生到大学毕业的全员全过程救助,并且补助标准最高。

根据扶持办法,义务教育阶段和高中阶段的残疾学生,其杂费、住宿费、教科书费等均予免除。0-6岁残疾儿童每年可领取1200元生活补助,中小学残疾学生、低保残疾人家庭的中小学生在学期间可领取800元生活补助。同时,凡是符合借读条件的残疾学生,借读费免收,并且还可与兖州市的残疾学生享受同等待遇。

记者了解到,从2006年起,兖州市开始实施

义务教育全免费,残疾学生的学费、杂费、课本费、作业本费和生活费全部纳入市财政预算,以此保障残疾儿童少年受教育的权利,目前,全市适龄残疾儿童入学率已达到96.5%。

据悉,2010年,兖州市出台了《兖州市残疾人中专学生和贫困残疾人家庭中专学生学费补助办法》,大中专残疾学生每人每年可领取1000-2000元的学费补助,低保残疾人家庭的大中专学生也可领取一定数额的学费补助。

兖州此次出台《残疾人优惠扶持办法》后,在济宁市则率先实现了残疾人从出生到大学毕业的全员全过程救助,并且补助标准最高。办法将从6月1日起实施。

Y 影讯

上河影城

影片名称:《功夫熊猫2》
上映日期:2011-05-28
影片产地:美国
导演:詹妮弗·余
主演:杰克·布莱克 安吉丽娜·朱莉 成龙



剧情简介:

终于当上了“神龙大侠”的熊猫阿宝可谓过上了梦想中的日子,他和师傅以及盖世五侠——虎、鹤、螳螂、蛇和猴子——保卫着山谷中宁静的生活。但是,好时光不长,阿宝面临着一次新的、更加可怕挑战,一个大恶人孔雀“Lord Shen”拥有了一件秘密、强悍的武器,他妄图毁灭功夫、征服中国!此时,正是阿宝与盖世五侠穿越中国,正式迎接挑战的时候了,但是,阿宝将怎样对抗一个能“毁灭功夫”的武器?他必须回顾他的过去,并且揭开自己身世之谜,只有到那时,他才能释放体内的力量、从而获得胜利……

同期热映:《速度与激情5》
《最爱》《加勒比海盜4》

Q 企业

装饰装修企业 将迎年度考核

本报济宁5月29日讯(记者 刘守善) 济宁市建筑装饰装修企业迎年度资质考核。29日,记者采访获悉,在去年底取得主项装饰装修专业承包资质的建筑装饰装修企业均要参加此次考核。对于不合格企业,资质许可机关将根据考核具体情况,责令其限期整改,或降低及撤销其资质等级。

据悉,本年度装饰装修企业的资质考核,将实行网上填报与书面考核相结合的形式。考核主要内容为,2010年年度企业生产经营情况、企业注册类与非注册类人员情况、企业关键岗位及技能岗位持证上岗情况、企业月度快报情况,以及企业违法违规情况。

有拖欠农民工工资投诉未予清偿、注册类与非注册类专业技术人员、技术工人持证人数、专业技术人员养老保险等情况未达要求及三级以上企业未取得安全生产许可证或安全生产许可证过期的企业,待问题解决后才能予以考核。2011年1月1日后取得装饰装修专业承包主项资质的企业不参加本次考核,但应从网上资质考核系统上报明有关数据。

K 看点

打拐,我们共同参与

29日上午,一名小朋友正仔仔细细查看写有失踪儿信息的宣传条幅。当日,“宝贝回家寻子网”联合济宁公安部门开展打拐、防拐宣传活动,呼吁广大市民增强对拐卖人口犯罪的防范意识。

本报记者
黄广华 摄



J 教育

孤独症患儿家长免费受培训

本报济宁5月29日讯(记者 姬生辉 见习记者 孔令茹) 28日,由任城区慈善总会主办的孤独症家长培训班举行开班仪式,100名孤独症儿童家长将免费接受为

期5天的培训。

本次活动中,济宁市任城区慈善总会邀请了北京星星雨教育研究所的王秀卿教授,针对孤独症儿童的康复治疗、行为问题和家庭康

复等方面进行了现场讲授,并引导家长们正确调整心态,发现孩子的病情后尽快接受康复训练。本次活动安排了一系列康复课程,将延续至6月1日。

C 城建

住建领域设风险评估机制

本报济宁5月29日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏) 济宁市住建委近日印发《重大事项社会稳定风险评估实施办法》,规定在制定或实施涉及人民群众切身利益的重大决策事项时,对可能影响社会稳定或危及公共安全的重大事件,要进行先期预测、研判和介入,以从源头上预防、化解和减少各类矛盾纠纷。

《办法》中提及的重大事项主

要包括:城市基础设施和公共服务设施建设,因工程施工,可能对沿线单位、人民群众生产、生活造成影响的建设事项;房产开发、建设与管理保障性住房建设与管理;城区房屋征收与补偿工作;单位职工人员安置、职工待遇及重大资产处置等改革改制等工作。

评估内容主要是是否能够通过法律和政策途径,妥善解决群众提出的合理建议和诉求;是否能依据法

律和政策,化解消除群众可能提出的不合理诉求,最终取得大部分群众的理解和支持;是否对出台的群众补偿、安置、保障等政策进行事前调研论证,避免引起其他地区同类或类似事项涉及群众的攀比。

对重大事件进行评估的小组,将在全面分析论证基础上形成评估报告,实事求是地对评估事项做出风险很大、有风险,风险较小或无风险评价,并提出是否实施的意见。